0 KT879A, KT879b

Tpansucropsl ' KpeMHUeBbIe
3MMUTaKCHAIbHO-TIIAHAPHbIE CTPYKTYPBI N-p-n
nepekJjoyareabpubie. IlpeaHasHayeHb! [J1s1
JEB MPUMEHEHUS B MOUIHBIX MEPEeKJIOYaIoNNX
S “y yCTpoHcTBax. Brinyckaiorcsa B
- —| = METAJJIOKEPAMUYECKOM KOPHYCE € JKECTKUMH
: Y BbIBOJJAMH C BHHTOM Il KPEMJICHHS, THII
kopnyca KT-5. Macca Tpanaucropa ne 6osee
Bl 28 r.
12,5 20

| IdnexrpmyeckKkue napameTpbl
Cratudecknit KoadduimenT nepesaun toka B cxeme O3 Tpansucropa
KT879A npu U =4 B, I = 20 A u tpanaucropa KT8795 npu
U_=5B, I =15 A, nc Menee: _ :

mpu T=+425°Cu T =+125°C ... 10

npu T =-60°C ... T e 7
Ipaimmunas 4actota koadduienTa nepeaaun toxka B cxeme O
npu U =108, [ =1A, T =+25C, ne MeHee ................ e 10 MTI'g
I'pannunoe nanpsoxenue npu I = 0,1 A, He Menee: '

KT879A .. e e 150 B

KT 70D . 100 B

Hanpsikenye 1nachlelinsi KOJIEKTOP-3MUTTED TIPU
I =20 A, ne 6oee:
KT879A mpu L, = 2 A oottt 2B
KT879Bb mpu I, = 5 A ... PUT 2,5B
HanpsixkeHnue HacplueHUs1 6a3a-aMUTTep TIpH
I =20 A, ne 6osee: , :
KI879A mpu I, = 2 A ..., 1,8 B

KT879Bbmpu I, =5 A ... P 2B
SHeprust Bropuytoro npo6ost npu U, = —1 B, o
R, =50 Om, L =10 MI'n, He MeHCE ..........oooiiiiiiiiii 100 m/Ix
Bpems sxmouenus npu I = 20 A, e 6osee:

KT879Anpn U =100 B, I =2 A 0,5 MKc

KT879Bnpn U _=50B, [ =5A ..., 1,0 MKc
Bpemsa paccacbiBanusa nipu [ = 20 A, ne 6oee

KT879Anmpu U_=100B, I =2 A ... 1,5 MKc

KT879bmpu U =50 B, [, =5 A ... 2 MKc
Bpems cnaga npu I = 20 A, ne 6osee:

KT879Anpu U_=100B, I, =2 A ... 0,5 MKc

KT879bmpu U =50 B, [, =5 A 2 MKcC

O6patubiit TOK KosnekTopa, He 6oliee:
npu T = +25°C:

KT879Anpu U (=200 B......................... e 3 MA
KT879B mput U = 150 B ...ooiiiiiiiiiiiiiiiii e 3 MA
mpu T =-60°Cu T = +125°C:
KT879A npn U =200 B ..., 10 MA
KT879B nmpu U =150 B ...l e 10 MA
O6patupid TOK 3MuTTepa .mpu T = +25°C, -uHe 6onee:
KT879A mpn U, = 6 B ..., 10 MA
KT879mpu U =35 B......o 25 MA

MpegenbHblie akcnnyaTayUoOHHbIE JaHHbIE
- ocrosinHoe HanpsiKeHWe KoJlIeKTop-6a3a

KT879A .. [P P 200 B

KT879b ............ P PP 150 B
T[TocTosiHIOE HANPSKEHNE KOJLIEKTOP--3MUTTEp MpHU R,, = 100 Om:

KT879A ., e 200 B

KT879D .o e 150 B

MMMy IbCHOC HANPSIKCHUC KOJIEKTOP-3MUTTED NIPU
R, < 100 Om, t, > 1 MKc

K870 A e 200 B

KT879D ..ot e 150 B
[ocTosmniioe Hanpsixxenue aMUTTEP-6a3a ............ S 6B
ITOCTOSIIIHDBIN TOK KOJJIEKTOPA «.vovevnvnenennnn. e S0 A
UMITYy IbCHDI TOK KOJIIEKTOPA - «.euvvetineneneneeeieen et enae e eaeneeneanenenns 75 A
ITOCTOSIITHDBII TOK GaBDBI .. ...'iininiitiiiie et eee 20 A
VIMITyJIbCHBINA TOK 6a3bI .......cceveenerenenn.. e 30 A
[TocTosinnasi paccenBacMasi MOIUIOCTb KOJIeKTopa! npu
U,=20B, T =+25°C ... 250 Br
TeMICPATYPa PN TIEPCXOMA evvneennereneennaeeteeeeanaereaeennss TR +200°C

" Temmepatypa OKPYKaOWEH CPEADI .. ..o..v'eveiniiineinnes —60°C..T, = +125°C

Tipu T, = +25...+125°C u nanpsxenuu KoJnextop-amurrep 5...20 B noctosnnas

pacceyBaeMasl MOLIHOCTb KOJIJIGKTOpa ORpeJe/IsieTcsl U3 BhIpaXKeHMst
p = (200-T) /0,7, Bt h21s
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